
Časté podvody ve světě Atlany

Jak je v každém průvodci zvykem, i zde existuje seznam upozornění na nejčastější podvody na planetě Atlaně.

Lektvar urozenosti
Podivná substance často prodávaná za různý obnos. Většinou se prodavači této lahůdky specializují na kraje,

kde je mnoho cestovatelů či chudiny. Když máte štěstí, koupíte mix něčeho, co někdo povařil, a možná bude i chutnat a
neuškodí Vám. Nicméně na urozenost to nebude mít vliv. Tedy pro Vás - pokud bude onen obchodníček extra úspěšný a
koupí si za vydělané peníze třeba tvrz či dostatek půdy, bude si moci koupit i nižší šlechtický titul, jako je zeman.

Orkské hody
Situace se má tak, že čas od času narazíte na Orčici u cesty, která vám po náležitě zaplacené noci lásky dá

poukaz na orkské hody. Jen bohužel poukaz obsahuje pouze mapku, nikoliv menu. Jeho hlavní hvězdou máte být právě
vy.

Kentauří sňatek
Podobně jako v případě orkských hodů potkáte opět osamělého jedince této rasy. Ale častěji než u cesty v

některém táboru či v hostinci. Určitý čas s vámi vyráží za dobrodružstvím jako věrný druh a nechává vám veškerý
vydělaný  obnos  za  výpravy,  přitom ale  také  šeptá  sladké nesmysly,  dokud nesvolíte  ke  sňatku.  Pak  vás  odveze  k
posvátnému místu  svého  lidu.  Tam za  dostatečného  počtu  hostů  proběhne  obřad.  Během něho  tečou  hektolitry
alkoholu, který se notně podepíše na pozornosti lidských hostů. Až nastane pravý čas, do alkoholu je přidán uspávací
prostředek. A z Vás i hostů jsou náhle profesionální otroci, kteří budou brzo prodáni. Napřed se ale vystřídá celé stádo
na vaší maličkosti a doprovodu ,ať se narodí dostatek kříženců.

Instantní vlasy či mládí
V místní hospodě během popíjení zaslechnete o pramenu, který vrací ztracené vlasy či mládí. Po dlouhém

vyprávění a úplatku se dozvíte, kde by to asi mělo být, ale cesta je prý nebezpečná a komplikovaná. Proto se některý z
hostů uvolí k vašemu doprovodu. A skutečně vás dovede k jezírku ve skalách, do kterého se musíte ponořit na minutu a
je jedno na kolik pokusů. Během vašeho potápění vám průvodce sbalí vaše věci a v hospodě je se svými druhy propije.
Vy zůstanete nazí uprostřed divočiny.

Panna v nesnázích
V mokřadech, moři, řece, jezeře či prostě na vodní ploše můžete zahlédnout krásnou ženu volající o pomoc.

Jakmile za ní doplavete, postaví se kentaurka, dříve se vydávající za lidskou ženu, na nohy a usměje se. Dá na výběr že
se buď vzdáte nebo budete utopeni. Pokud máte doprovod, její kumpáni jej obklíčí a taktéž zajmou. Naštěstí v tomto
případě se nestanete sexuální obětí kentaurů, ale velice rychle se stanete otroky, kteří budou během dne či dvou
prodáni smluveným otrokářům.

Trpasličí tetování
Jedná se o nejapný žert, který dělají vtipálci v krajích sousedících s Trpaslíky. Nabízejí magické tetování, které

má zlepšit šance na obchodní jednání s Trpaslíky. Ve skutečnosti je tam v trpasličím jazyce napsána nějaká hanlivá
urážka Trpaslíků či jejich ponížení. Když vás takto Trpaslíci uvidí, notně vám to spočítají.
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